

Соревнования по пулевой стрельбе прошли в п.Котлубань в честь 80-летия Сталинградской битвы и Дню защитника Отечества.
В  Котлубанском поселении в преддверии праздника Дню защитника Отечества и в честь  80-летия Сталинградской битвы прошли соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки среди подростков и молодежи.  Юные стрелки из МБОУ «Котлубанская СШ» соревновались сразу по нескольким дисциплинам. Среди них разборка и  сборка АК 74 на скорость,  стрельба из пневматической винтовки, а также  викторина  « История Сталинградской битвы».
Соревнования проводились с целью популяризации и дальнейшего развития пулевой стрельбы из пневматического оружия, повышения мастерства участников соревнований и пропаганды здорового образа жизни. 
В мероприятии приняли участие двадцать пять человек, из них пять девочек. С первой минуты и до последнего выстрела в  зале присутствовали одновременно азарт и волнение. Каждый стрелок был настроен на победу.
После подведения итогов соревнований места распределились следующим образом: 
По стрельбе из пневматической винтовки первое место занял Гаффоров Мухамед (7 кл), второе место Поддубная Анастасия ( 7 кл), третье место - Макарова Наталья (9 кл).
По сборке и разборке АК 74 первое место занял Аксенов Даниил (8 кл), второе место занял Мамедов Амид ( 8 кл), третье место- Исаев Мухамед ( 7кл).
 В викторине « История Сталинградской битвы»  первое место заняла Исаева Зарина (9 кл), второе место занял Исаев Мухамед (7 кл), третье место- Сафьянов  Матвей ( 7 кл).
Организаторами соревнований выступал   Котлубанский Дом культуры. Главным судьей соревнований была Светлана Анатольевнв Мисан. Все ребята остались довольны мероприятием,  победители получили за 1,2,3 места сладкие призы и дипломы. 
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