
ОТЧЕТ 2 ЭТАПА 
Комплексной  оперативно-профилактической операции « Мак -2024»
В период с 9 по 18 августа 2024 года на территории Котлубанского сельского поселения прошел  второй этап операции МАК -2024.  Проведено 7 мероприятий, участников 90 чел.,  роздано 45 буклетов и листовок.


Сотрудники  Дома культуры провели на улицах посёлка Котлубань разъяснительную работу и всем участникам  вручили листовки с информацией куда нужно сообщать о фактах незаконного оборота наркотиков.  Приняло участие 25 человек. Роздано 20 листовок.
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На территории Котлубанского поселения  было закрашено 6 надписей пронаркотичкого содержания
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13  августа на территории Дома культуры п.Котлубань  прошла спортивно-игровая программа   по борьбе с наркоманией, 
а также приуроченная ко  дню физкультурника   под девизом «Вот  мы ловкие, смелые!».
Сегодня, когда стремительно распространяется наркомания, становится чрезвычайно актуальным вопрос об участии спорта в борьбе с ней. Главным противником наркомании и источником здорового образа жизни является спорт. С целью формирования ценностного отношения детей к своему здоровью специалист по молодежной политике  Инна Ускова провела спортивное мероприятие «Вот мы ловкие,  смелые».  Дети  приняли активное участие в тематических спортивных эстафетах, где ребята смогли проявить свои спортивные способности и навыки. В конце  соревнований детям были розданы буклеты на тему « Черта за которой мрак». Приняло участие 20 человек. Роздано  буклетов 20 шт.
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17 августа  прошел турнир по мини-футболу, посвященный профилактической операции МАК 2024 . Приняло участие 15 человек молодежи. Роздано 5 буклетов и три листовки.
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17 августа  прошли для детей  настольные игры под открытым небом ,  в рамках оперативно- про филактической операции. Приняло участие 20 человек.
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В рамках профилактической операции «МАК — 2024»  антинаркотической комиссией  12 и 15  августа были проведены  рейды  по выявлению незаконно дикорастущих растений, похожих на наркотическое средство «конопля» по адресам ул.Заречная и дачи п.Котлубань. в ходе которых не было  выявлено  очагов  произрастания дикорастущей конопли на территории Котлубанского с/п.
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Некоторые семьи  посещали практически каждый день, специалисты контролировали ситуацию в семьях, созванивались с родителями и родственниками. В ходе посещения семей родители показывали, что изменили  в бытовых условиях  делились успехами детей. Было посещено 5 семей.
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