                               Акция  «Осторожно –ВИЧ»
29.11.2024 г. в п.Котлубань прошла акция «Осторожно-ВИЧ!», приуроченная Всемирному Дню борьбы со СПИДом. В акции приняли участие педагоги и учащиеся старших классов. В этот день культработники старшеклассникам раздавали ленточки и рассказывали, для чего мы крепим себе этот символ борьбы со СПИДом. Ленточка цвета крови, свёрнутая петелькой, является Международным символом борьбы со СПИДом – символом нашего сострадания, поддержки и надежды на будущее без СПИДа. Этот символ неравнодушия, завоевавший огромную популярность во всём мире. 
Цель акции – привлечь внимание молодёжь к проблеме СПИДа, проинформировать их о путях передачи ВИЧ, призвать к толерантному отношению к людям с ВИЧ. 

Так же в рамках мероприятия участникам была предложена возможность пройти анонимное анкетирование, чтобы узнать больше о их знаниях и представлениях о ВИЧ/СПИДе. Это позволило не только повысить осведомленность ребят, но и создать открытый диалог по этой важной теме.
Такого рода мероприятия помогают значительно улучшить понимание вопросов здоровья среди молодежи и формируют сознательное отношение к своему здоровью.
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